



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

06.03.2020

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, în luna februarie 2020, acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și securității și sănătății în muncă, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 645.500 lei.

În domeniul relațiilor de muncă, s-au efectuat 212 controale, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare de 617.000 lei. Totodată, inspectorii de muncă au depistat 31 de persoane care prestau activitate fără contract individual de muncă. Pentru munca nedeclarată, inspectorii de muncă au aplicat amenzi în valoare de 580.000 de lei.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 118 de controale și s-au aplicat amenzi în valoare de 28.500 de lei. Angajatorii au comunicat către ITM Prahova 26 evenimente, în urma cercetărilor urmând să se stabilească caracterul acestora, respectiv dacă sunt accidente de muncă sau accidente în afara muncii.

Precizăm faptul că în perioada imediat următoare Inspecția Muncii va desfășura o campanie de conștientizare privind munca nedeclarată. Campania vizează creșterea gradului de conștientizare a muncii nedeclarate și a importanței muncii declarate, precum și creșterea gradului de conștientizare a factorilor de decizie cu privire la necesitatea de a acționa și a spori eforturile de combatere a muncii nedeclarate.

Comunicare și relații cu publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului